



بیت

ایڈیٹر  
روشن دین تیز

The Daily  
**ALFAZ**  
RABWAH

قیدت

جلد ۱۹	۱۲ نمبر	۳۸۵	۱۳۸۵	۱۹۶۵	نمبر ۲۶۳
--------	---------	-----	------	------	----------

### خبر کا اجراء

لینے ۱۳ نومبر (۸ بجے صبح) حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت بقیہم تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ  
 کلی حضرت امیر المؤمنین نے مسجد مبارک میں نماز جمعہ پڑھائی۔ اور ایک نہایت روح پرور اور ایمان افزہ خطبہ ارشاد فرمایا۔ یہ حضور کے عہد خلافت کا پہلا خطبہ تھا۔ اس میں حضور ایدہ اللہ نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی آج سے ۵۱ سال قبل کی ایک پیشگوئی بیان فرمائی کہ اس امر کو واضح فرمایا کہ اسی سال ہی میں خلافت ثلاثہ کے قیام کے وقت یہ پیشگوئی کس مہتمم یا شان طرق پر پوری ہو کر ہم سب کے لئے از یاد ایمان کا موجب بنی ہوگی۔ حضور نے احباب کو ان کے خرائق کی طرف توجہ دلائے۔ مولیٰ انہیں نہایت ذریعہ نصیح سے سرفراز فرمایا۔ احباب نے بعیرت افزہ خطبہ سوز و گداز اور وقت کے عالم میں سنا۔ اس وقت اکثر احباب کی آنکھوں سے آنسو رواں تھے۔ خطبہ کا مکمل متن کسی آئینہ اشاعت میں درج ہے۔

# ممبران مجلس کارکنان تحریک جدید نخبین ہندوستان کی متفقہ قراردادیں

## حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے وصال پر دلی غم و الم اور تعزیت کا اظہار حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی پوری پوری اطاعت اور فرمانبرداری کا اقرار

۱۹۵۱ء - ۱۰/۱۱/۴۵ - ہندوستان کے ممبران مجلس کارکنان تحریک جدید نخبین ہندوستان نے بھی اپنے متفقہ ریزولوشن نمبر ۹۲-۱۰/۱۱/۴۵ کے ذریعہ حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے وصال پر دلی غم و الم کا اظہار کرتے ہوئے جملہ افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدمت میں تعزیت پیش کی ہے۔ نیز ایک اور متفقہ ریزولوشن نمبر ۹۵-۱۰/۱۱/۴۵ کے ذریعہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی پوری پوری اطاعت اور فرمانبرداری کرنے اور ہر حکم بجالانے کا عہد کیا ہے۔ ہر دو قراردادوں کے متن درج ذیل ہیں :-

### نقل ریزولوشن نمبر ۹۲-۱۰/۱۱/۴۵

”سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات پر ہم ممبران مجلس کارکنان تحریک جدید نخبین ہندوستان کا اظہار کرتے ہیں اور دست بدعا ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس پیارے وجود کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور آپ کے درجات بلند فرماتا چلا جائے۔  
 حضور کی وفات کے بعد جماعت کی قیادت کا بوجھ اسی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے کندھوں پر رہے۔ ہم اجتماعی اور انفرادی طور پر آپ کو اپنی مکمل اطاعت اور وفاداری کا یقین دلاتے ہیں۔ آپ عمر اور نیر کے ہر موقع پر ہمیں اپنا مصلح اور فرمانبردار رہیں گے۔ ہمیں اس نئے دور میں اپنی عظیم ذمہ داریوں کا پورا احساس ہے۔ ہم انہیں پوری خوش آہوینا سے ادا کرنے کا عہد کرتے ہیں۔ آپ کے ہر حکم پر ہم تسلیم کرنا ہمارا مشورہ ہوگا۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ ہر آن آپ کی نصرت فرمائے۔ آپ کی مشکلات اپنے فضلوں سے دور فرمائے۔ آپ کو ہر میدان میں فتح و کامرانی نصیب کرے اور آپ کی قیادت میں اسلام ساری دنیا میں سر بلند ہو جائے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں آپ کی راہ نانی میں اسلام کی فتح مندی کا دن دکھائے اور یہ بھی توفیق بخشے کہ ہم آپ کے ہر حکم کو پوری اطاعت اور فرمانبرداری کے ساتھ بجالائیں اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا فرمائے آمین“

### نقل ریزولوشن نمبر ۹۲-۱۰/۱۱/۴۵

”سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات پر ہم ممبران مجلس کارکنان تحریک جدید نخبین ہندوستان کا اظہار کرتے ہیں اور دست بدعا ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس پیارے وجود کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ اور حضور کے درجات بلند فرماتا چلا جائے۔ حضور نے اپنے ساتھ اکاون سال جس اولوالعزمی حکمت اور دانائی سے جماعت احمدیہ کی قیادت اور راہ نانی فرمائی وہ احمدیت کی تاریخ کا ایک سنہ ابا ہے۔ تحریک جدید کا قیام اور ہر دینی ممالک میں ہر حکم اسلام کی سر بلندی کا سہرا آپ کے سر ہے۔ آپ کی ان خشاک و خشخوشوں سے آج آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر درود بھیجنے والے افریقہ۔ یورپ۔ ایشیا امریکہ وغنیکہ دنیا کے کئی رول تک کثیر تعداد میں پائے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ نے ہر محاذ پر کامیاب جنگ لڑی اور اس سربلندی کی نشانیوں کے نتیجے میں آج عیسائیت کی اسپائی کے آثار ہر چشم بینا کو نظر آ رہے ہیں۔ ہم حضور کی دونوں رسم۔ صاحبزادگان۔ صاحبزادیل۔ ہمشیرگان اور دیگر انفراد خاندان کے ساتھ اس شدید صدمہ اور انتہائی غم میں ہر طرح شریک ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کا حافظ و ناصر ہو اور ہمیں ہر جمل عطا فرمائے۔ آمین“

مذہبی اطلاع :- گورنر آؤر پی پی پی ریجنل کوارٹرز، لاہور، پاکستان

روزنامہ الفضل ریویو

مورخہ ۱۲ دسمبر ۱۹۶۵ء

# خلافت کا الہی وعدہ

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں خلافت کے مسئلہ پر بھی بہترین تعلیم ہمیں سکھائی ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وعد الله الذين امنوا  
ممن لم يمسسوا الصلوات  
ليسد خلفتهم في الارض  
كما استخافت الذين من  
قبلهم وليمکنن  
لهم دينهم الذي  
ارضى الله وليبذلنهم  
من بعد خوفهم امنا  
يعبدوننى لا يشركون  
بى شيئاً ومن كفر  
بعد ذلك فلانكافوا  
هم الفاسقون واقبوا  
المصلوة واتوا الزكوة  
واطيعوا الرسل لعلمكم  
ترحمون لا تحسبن  
الذين كفروا معجزين  
في الارض وما دسهم  
النار ولبئس المصير  
رسالة النور آیت ۵۶ تا ۵۸

ترجمہ۔ اللہ تعالیٰ نے تم میں سے ایمان لانے والوں اور مناسبات میں عمل کرنے والوں سے وعدہ کیا ہے کہ وہ ان کو زمین پر خلیفہ بناوے گا جس طرح ان سے پہلے لوگوں کو خلیفہ بنا دیا تھا۔ اور جو دین اس نے ان کے لئے پسند کیا ہے۔ وہ ان کے لئے مضبوطی سے قائم کر دے گا۔ اور ان کے خوف کی حالت کے بدوہ ان کے لئے ان کی حالت تبدیل کر دے گا۔ وہ میری عبادت کریں گے۔ اور کسی چیز کو میرا شریک نہیں بنائیں گے۔ اور جو لوگ اس کے بد بھی میرا شریک نہ بنیں گے وہ نافرمانوں سے قرار دیئے جائیں گے اور تم نمازوں کو قائم کرو۔ اور اس رسول کی اطاعت کرو تا کہ تم پر رحم کیا جائے۔

اور اسے تمہاری کبھی خیال نہ کر کہ کفار زمین میں ہیں اپنی تدبیروں سے

عاجز کر دیں گے۔ اور ان کا ٹھکانا تو دوزخ ہے۔ اور وہ بہت بُرا ٹھکانا ہے۔  
ان آیاتِ مکرّمہ میں اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کے لئے خلافت کے قیام کا وعدہ فرمایا ہے۔ اور بتایا ہے کہ پہلوں کو بھی یہ انعام عطا ہوتا رہا ہے۔ اس سے مسلموں ہوتا ہے کہ ہر نبی کے بعد خلافت قائم ہوتی رہی ہے۔ اور جب تک اس کے پیرو ان شرائط کو پورا کرتے رہے ہیں خلافت ان میں باقی رہی ہے ورنہ مٹ جاتی رہی ہے یا بگڑ جاتی رہی ہے۔

یہ عجیب بات ہے کہ جہاں مسلمانوں میں خلافت مختلف صورتیں اختیار کرتی چلی آئی ہے۔ اور آخر ۱۹۲۳ء میں ترکوں نے اسے بالکل ختم کر دیا وہاں مسلمانوں کی خلافت پوپ کی صورت میں اب تک قائم چلی جاتی ہے۔

اگرچہ موجودہ رومن کیتھولک دین جو یورپ کی خلافت کو تسلیم کرتا ہے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا دین نہیں ہے۔ بلکہ اس کی بگڑی ہوئی بت پرستانہ صورت ہے مگر یہ امر قابل غور ضرور ہے کہ پوپ سیاسی طوفانوں اور مذہبی ہنگاموں میں بھی صحیح و سالم نکل آتا رہا ہے۔ اور اگرچہ رومن کیتھولک ایک باطل دین ہے۔ پھر بھی خلافت کی وجہ سے آج بھی عیسائی دنیا میں پوپ کی بڑی اہمیت سمجھی جاتی ہے۔ اور اس کی وجہ سے رومن کیتھولک کی تنظیم دوسرے عیسائی فرقوں کی نسبت زیادہ مضبوط اور پائیدار ہے۔

الغرض پوپ کی نظام بگڑی ہوئی خلافت کا نمونہ ہمارے سامنے موجود ہے۔ یعنی اگرچہ پوپ صحیح معنوں میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا خلیفہ نہیں کہا جاسکتا۔ مگر ادارہ خلافت کے قیام کی وجہ سے وہ کم سے کم ایک فرقہ کی تنظیم و استحکام کا ضرور مظہر ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ خلافت کا نظام انبیاء علیہم السلام کے لئے بہت بڑی مضبوطی اور طاقت کا ذریعہ ہے۔ اور اس کا قیام قوم کے لئے بہت اہم ہے۔ یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے امت محمدیہ کے لئے اس کا خاص طور پر وعدہ

فرمایا ہے۔

اللہ تعالیٰ نے یہ وعدہ اسی لئے فرمایا ہے کہ وہ جانتا ہے کہ قوم کا شیرازہ خلافت ہی کے ذریعہ مضبوط ہو سکتا ہے۔ اور خلافت کے ذریعہ ہی دین ایک جماعت بن کر تبلیغ و اشاعت کے مراحل باحسن طریق طے کر سکتا ہے۔ جو الہی جماعت کا فرض اولین ہے دین کی تبلیغ و اشاعت کے لئے جو جہاد مسلمان پر فرض ہے وہ بغیر قومی تنظیم کے باحسن طریق نہ انجام نہیں پاسکتا۔ انفرادی طور پر جو لوگ کچھ کام کرتے ہیں اس کی چنداں اہمیت نہیں سمجھی جاسکتی۔ کیونکہ یہ طریق امت کا باعث ہو سکتا ہے۔ جو قوم کو اکثر تباہی کی طرف لے جاتا ہے۔

الغرض خلافت ایک بہت بڑا انعام ہے جو کسی قوم کو ملتا ہے اور یہ انعام اس وقت ملتا ہے جب قوم کے اندر اس قدر شرائط پورے کرتے ہیں۔ جن کے پورا ہونے پر اللہ تعالیٰ اپنا وعدہ پورا کرتا ہے اور تو یہ شرط ہے کہ محکم ایمان پیدا کیا جائے۔

دوسری شرط یہ ہے کہ مناسب حال اعمال بجا لاتے جائیں۔ آیت اختلاف میں یہ امر بھی واضح کر دیا گیا ہے کہ خلافت کے قیام کے کیا فوائد ہیں۔ اول یہ کہ دین مضبوطی سے قائم ہو جائیگا دوسرے یہ کہ خوف کی حالت اس کی حالت سے بدل جائے گی۔

تیسرے یہ کہ خلافت جن میں قائم ہوگی وہ صحیح طور پر اللہ تعالیٰ کی عبادت کریں گے اور کسی کو اس کا شریک نہیں بنائیں گے۔ اس سے واضح ہے کہ اللہ تعالیٰ نے سلسلہ خلافت کا قیام اس لئے ضروری قرار دیا ہے کہ اس سے دین کو مضبوطی حاصل ہوتی ہے۔ اور خلافت کے حلقہ بگوش خوف کی حالت سے نکل کر امن کی حالت میں آجاتے ہیں۔

جماعت احمدیہ کے افراد اپنے ذاتی تجسس سے اس کی تصدیق کر سکتے ہیں۔ چنانچہ خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے انتخاب کے وقت اکابر جماعت نے یہی محسوس کیا تھا کہ حضرت الحاج مولوی نور الدین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو خلیفۃ المسیح بنا لینا قوم میں اتحاد کے قیام اور مخالفت عطاہر سے بچاؤ کے لئے اور جماعت کو قائم رکھنے کے لئے خلافت کا قیام ضروری ہے۔ یہ دراصل الہی تصریح تھا۔ کیونکہ عیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئیوں سے واضح ہوتا ہے جماعت میں خلافت کا قیام لازمی تھا۔ چنانچہ یہ ایک حقیقت ہے کہ جن

لوگوں نے بعد میں دلوں میں خلافت کی مخالفت بھی کی وہ بھی بظاہر خلافت کی تنظیم سے چمٹے رہے اور جماعت ایک ٹھوس اور مضبوط عمارت بنا رہی اور اس طرح خلافت کی بنیاد جماعت میں قائم ہو گئی۔

خلافت تانیر کے انتخاب کے وقت متذہب گروہ خود بخود ہی جماعت سے علیحدہ ہو گیا۔ اور اگرچہ ان لوگوں نے خلافت کی سخت مخالفت کی مگر وہ اس کا بالی بجان نہ کر سکے۔ اور جماعت اللہ تعالیٰ کے فضل و رحم کے ساتھ خلافت تانیر کے چمٹنے پر صحتی اور ایک سے ہزار ہوتی چلی گئی۔

جماعت نے خلافت تانیر میں جو جمعرات دیکھے ہیں وہ اللہ تعالیٰ کے اس کلام کی صحت ثابت کر رہے ہیں کہ

ولیسکنن لهم دينهم  
الذى ارضى الله وليبذلنهم  
من بعد خوفهم امنا۔

کتنے ہی طوفان اٹھے جن میں سے ہر ایک اتنا بڑا نظر آتا تھا کہ جماعت کو بہالے جا جائیگا مگر محض خلافت کی وجہ سے وہ تمام طوفان رحمت کی لہروں میں بہ جاتے رہے۔ اور دین کی بڑیں مضبوطی سے مضبوط رہتی چلی گئیں۔ اور آج ہم دیکھتے ہیں کہ جماعت ایک ایسی چٹان بن چکی ہے جس کو کوئی جھکے کوئی طوفان گراتا تو کیا ہلا بھی نہیں سکتا۔ البتہ وہ لوگ جنہوں نے خلافت کے متعلق تذہب ظاہر کیا وہ خود بخود چٹان سے الگ ہو گئے۔ اور اللہ تعالیٰ کی یہ بات بھی پوری ہوئی

ومن كفر بعد ذلك فاولئك هم الفاسقون۔

یعنی جنہوں نے انکار کیا وہ نافرمانوں میں قرار دیئے گئے اور ان یرکات سے محروم ہو گئے جو خلافت کے ساتھ وابستہ ہیں۔

یہاں اللہ تعالیٰ نے مستحقین خلافت کو وہ نسخہ بھی بتا دیا ہے جس سے افراد بطور افراد کے خلافت کو مضبوط سے مضبوط بنا سکتے ہیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

واقیموا الصلوات واطیعوا  
الرسول لعلمکم ترحمون۔

یعنی تم سب نمازوں کو قائم کرو اور رسول کی اطاعت کرو تا کہ تم پر رحم کیا جادے۔ یہ وہی باتیں ہیں جو اسلام کی بنیادی اینٹیں کہی جاتی ہیں چنانچہ اللہ تعالیٰ نے شروع ہی میں قرآن کریم کی سورہ بقرہ میں ان باتوں کو واضح کر دیا ہے۔ اس لئے

دباجی دیکھیں وہ ہیں

# خفتِ حیاتِ روحانی کے تسلسل کا ایک زریعہ ہے

(رقم فرمولا حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ)

خلافت کا نظام دراصل نبوت کے نظام کی فرع ہے یا اسے دوسرے لفظوں میں نبوت کا نتجہ کہہ سکتے ہیں۔ ہر نبی ایک عظیم انسان مفسدے کو آتا ہے مگر ظاہر ہے کہ ہر انسان کی زندگی خواہ وہ نبی ہے یا غیر نبی محدود ہوتی ہے اس لئے اللہ تعالیٰ نے نبوت کے کام کی تکمیل کے لئے خلافت کا نظام قائم فرمایا ہے تاکہ وہ نبی کے بعد سلسلہ خلافت کے ذریعہ نبوت کے کام کو تکمیل تک پہنچائے۔ اس لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے الٰہیت میں خلافت کے نظام کو قدرتِ ثانیہ کے الفاظ سے تعبیر کیا ہے کہ گویا نبوت خدا کی قدرتِ اولیٰ ہے اور خلافت خدا کی قدرتِ ثانیہ ہے جس کے ذریعہ قدرتِ اولیٰ کے مقاصد کو تکمیل تک پہنچایا جاتا ہے۔

خلافت کے نظام میں اللہ تعالیٰ کی یہ لطیف حکمت مضمحل ہے کہ بظاہر انتخاب مومنوں کی جماعت کرتی ہے مگر تقدیر خدا کی جلتی ہے اور اللہ تعالیٰ اپنے تصرف خاص سے مومنوں کے قلوب کو خلافت کے اہل شخص کی طرف مائل کر دیتا ہے گویا موجودہ اصطلاح میں کہہ سکتے ہیں کہ اس معاملہ میں خدا *Divine Power* کا کام کرتا ہے چنانچہ بخاری میں آتا ہے کہ جب اپنے مرض الموت میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت عائشہ رضی عنہا سے ذکر کیا کہ میں نے ارادہ کیا تھا کہ تمہارے والد کو اپنے پیچھے خلیفہ مقرر کر جاؤں لیکن پھر میں نے اس خیال سے یہ ارادہ ترک کر دیا کہ

یا بانی اللہ ویدفع المومنین۔

یعنی اللہ تعالیٰ ابو بکرؓ کی خلافت کے سوا کسی اور کی خلافت پر راضی نہیں ہو گا اور نہ ہی مومن کسی اور کی خلافت پر جمع ہوں گے۔ یہ مختصر سی حدیث اسلامی خلافت کے فلسفہ کی جان ہے اور اس سے یہ دوسرا سوال بھی حل ہو جاتا ہے کہ خلیفہ معزول کیوں نہیں ہو سکتا کیونکہ جب خلیفہ کا تقدیر دراصل خدا کے تصرف خاص کا نتیجہ ہوتا ہے تو پھر ظاہر ہے کہ اسے کوئی دوسری طاقت معزول نہیں کر سکتی۔ اسی لئے حدیث میں آتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت عثمانؓ سے فرمایا تھا کہ

”خدا تجھے تمہیں پہنائے گا اور منافق اسے اتارنا چاہیں گے مگر تم ہرگز اس کے اتارنے پر راضی نہ ہونا۔“

اور یہی وجہ ہے کہ قرآن مجید میں جہاں جہاں بھی خلافت کا ذکر آیا ہے وہاں اللہ تعالیٰ نے خلافت کو اپنی خاص مشیت کی طرف منسوب کیا ہے۔ چنانچہ یہ ذکر قرآن مجید میں بارہ جگہ آیا ہے اور ان سب جگہ خدا نے بلا استثناء خلافت کو اپنی تقدیر خاص کی طرف منسوب فرمایا ہے۔

در اصل خلافت حیاتِ روحانی کے تسلسل کا ذریعہ ہے جس طرح کہ نکاح اور خاندانی نظام حیات جسمانی کے تسلسل کا ذریعہ ہے۔ اگر نبوت کے بعد خلافت نہ ہو تو اس کے یہ معنی ہوں گے کہ خدا نے ایک ہر پیدائی اور پھر اسے چند سالوں کے بعد تباہ ہونے کے لئے چھوڑ دیا۔ اسی لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بار بار لکھا ہے کہ نبی تو ایک بیج بونے کے لئے آتا ہے اور پھر خدا سے خلافت کے ذریعہ بڑھاتا ہے اور پھیلاتا ہے۔ چنانچہ خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنے متعلق بھی فرماتے ہیں:-

”میں تو ایک بیج بونے کے لئے آیا ہوں میرے ہاتھ سے وہ بیج بویا گیا۔ اب وہ بڑھے گا اور پھیلے گا اور پھولے گا اور کوئی نہیں جو اسے روک سکے۔“

مبارک ہیں وہ جو اپنے آپ کو اس بابرکت نظام سے وابستہ کرتے ہیں اور ہمت ہیں وہ جو دنیاوی لالچ میں پھنس کر اس نعمتِ عظمیٰ سے روگردانی کرتے ہیں۔

## فرزات

مورخہ نومبر ۱۹۶۵ء کو اللہ تعالیٰ نے خاکِ رکتیرا بیٹا عطا فرمایا جس کا نام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت فرید ظاہر نمونین فرمایا ہے۔

اجاب جماعت و عارفان ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس بچے کو ہر لحاظ سے والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے۔

(محمد اشرف نامہ ہد مرئی جماعت احمدیہ ہارن)

# نتیجہ امتحان ایم۔ اے۔ عربی تعلیم الاسلام کالج ربوہ

یونیورسٹی میں اول دوم اور سوئم اینوالے ہمارے کالج کے طلباء ہیں

امسال عربی تعلیم الاسلام کالج ربوہ سے امتحان ایم۔ اے۔ عربی (فائنل) میں ۳۷ طلباء شامل ہوئے تھے اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے سب کے سب پاس ہو گئے ہیں چھ فرسٹ ڈویژن میں اور دو سیکنڈ ڈویژن میں۔

ہمارے کالج کے ترقی یافتہ مقبول احمد ۲۰۲ نمبر کے کر یونیورسٹی میں ۲۔ عطا العجب راشد ۲۰۱ نمبر کے کر یونیورسٹی میں سیکنڈ اور سید عبدالحی ۲۹۹ نمبر کے کر یونیورسٹی میں تھرڈ آئے ہیں۔ نا محمد اللہ علی ذالک۔

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز و دیگر تمام بزرگان جماعت سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ کے حضور دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے اس کالج کو علمی۔ روحانی اور تربیتی تمام میدانوں میں پیش از پیش ترقیات عطا فرماوے اور آئندہ ہمارے تمام نتائج کامیاب پہلے سے بلند تر ہوتا چلا جائے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے سب اساتذہ کو بہترین طور پر پڑھانے اور ہمارے سب طلباء کو بہترین طور پر اکتاب علم کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین تم آمین

مفصل نتیجہ حسب ذیل ہے:-

نمبر درجہ	ڈویژن I یونیورسٹی میں اول	ڈویژن II	ڈویژن III
۱۔ ترقی مقبول احمد	۲۰۲		
۲۔ عطا العجب راشد	۲۰۱		
۳۔ سید عبدالحی	۲۹۹		
۴۔ غلام احمد نسیم	۲۴۲		
۵۔ رضیہ ورد	۲۳۹		
۶۔ چوہدری شریف احمد	۲۲۰		
۷۔ عبد الباقی ناصر	۳۹۸		
۸۔ شیخ نذیر احمد	۳۸۹		

ان کے علاوہ مندرجہ ذیل طلبہ ربوہ سے بطور پرائیوٹ امیدوار کامیاب ہوئے ہیں:-

۱۔ قاضی مبارک احمد	۲۶۰	ڈویژن I
۲۔ مسعود احمد جلیبی	۲۳۳	" "
۳۔ نصیر احمد ناصر	۲۰۱	II
۴۔ منیر الدین احمد	۳۹۱	" "

اللہ تعالیٰ یہ کامیابی مند رہے بالاسب طلباء کے لئے نیز ہم سب کے لئے واسلام و اجرت کے لئے بابرکت بنائے۔ آمین

(قائم مقام پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ)

# حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کی خلافت متعلق

## قبل از وقت بلنے والی بشارت ربانیہ

(مخبر مولانا جلال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

مجھ سے کئی دوستوں نے حضرت مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ بنصرہ العزیز کی خلافت کے متعلق اپنے رویا سنائے ہیں ایسے تمام بھائیوں اور بہنوں سے جنہوں نے ایسے رویا دیکھے ہوں درخواست کرتا ہوں کہ وہ اپنے اپنے رویا حلیفہ لکھ کر خاکسار کو جس قدر جلد ممکن ہو سکے بھجوا دیں ممنون ہوں گا۔

خاکسار۔ جلال الدین شمس ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ



# وصایا

ضروری نوٹ ہے کہ صدر جمہوریہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر بہشتی مقبرہ کو پہنچانے کے اندر اندر تحریر کر کے اور ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو نمبر پیش کیے گئے ہیں وہ مرکز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مثل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں،  
ر سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ (دبوہ)

## مثل نمبر ۱۷۹۵

میں امینہ الف تہسینیم بنت مرزا داؤد احمد صاحب قلم مثل پیشہ تعلیم عمر ۱۹ سال پیدائشی احمدی ساکن لاہور لقاہی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں۔ مجھے اپنے والدین کی طرف سے ۳۰ روپے ماہوار بطور حریب خرچ ہوتے ہیں میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پر حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتی رہوں گی اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اسکی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جس قدر منترکہ ثابت ہو اس کے بھی پر حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے۔

الاختیار۔ امینہ الف تہسینیم، ۹ ایف ماڈل ٹاؤن لاہور  
گواہ شدہ:- تیز محمد احمد دارالصدر۔ بدوہ

گواہ شدہ:- مرزا ادیس احمد۔ دارالصدر۔ بدوہ۔

## مثل نمبر ۱۷۹۵۸

رحمت علی صاحب قلم آرائیں پیشہ تجارت عمر تقریباً ۴۲ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۲ء ساکن جنگ صدر لقاہی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۲/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت غیر منقولہ جائداد تقسیم شدہ نہیں ہے۔ اراضی صرف ۱۸ ایکڑ واقعہ ۱۱۱/۱۱۱/۱۱۱ ب تحصیل حڑا انوالہ ضلع لاہل پور اس میں ہم تین بھائی اور والدہ حصہ دار ہیں۔ میں اپنے حصہ کے پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتا ہوں مجھے اپنے کاروبار سے کم دیش پانچ صد روپے ماہوار آمد ہے میں اپنی آمد کے پر حصہ کی بھی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتا ہوں بول آمد میں کمی بیشی کی اطلاع مجلس کارپرداز بدوہ کو دینا رہوں گا۔ اگر اس کے علاوہ کوئی اور جائداد پیدا کر دوں تو اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جس قدر منترکہ ثابت ہو اس کے بھی پر حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ ہوگی۔

العبد:- محمد خرمار بقیہ خود۔ گواہ شدہ علی محمد

پاکستان بدوہ ہوگی۔ میری وصیت آج سے ہی منظور فرمائی جائے۔

العبد:- عبدالرؤف آف فوجی حال جامعہ محمدیہ بدوہ گواہ شدہ:- سید مبارک احمد و سید سید محمد وصایا۔  
گواہ شدہ:- محمد شریف داتق زندگی اکوٹ ٹنٹ  
جامعہ احمدیہ۔ بدوہ۔

## مثل نمبر ۱۷۹۶۱

میں سلیمہ خاتون زوجه محمد یعقوب خان صاحب قوم بیٹان پیشہ خانہ داری عمر ۴۸ سال پیدائشی احمدی ساکن مکان نمبر ۲۵ بجلی نمبر ۱۹ اسلام آباد ڈاک خانہ گوجرانوالہ ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۲ جون ۱۹۶۵ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میرا موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے:-

- ۱۔ زمین پلاٹ لاہور ۷ عدد وزن ۵ ٹونہ مالینی۔ ۳۹۶
- ۲۔ نکلن ہار ایکڑ ۴۰ تولہ۔ ۲۳۴
- ۳۔ گائے ایک جڑی ۱۰۔ ۱۲۰
- ۴۔ انگوٹھی ایک عدد ۳ ماشہ۔ ۳۱

۱۔ کل میزان ۱۰۔ ۱۰ تولہ ۲ ماشہ۔ ۱۰۸۱  
میں اپنی جائداد مندرجہ بالا کے پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دوں یا بوقت وفات میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پر حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ ہوگی۔ میری اس وقت کوئی آمد نہیں ہے اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔

میرا عمر مبلغ ۲۰۰۰/- روپے سے جو مجھے اپنے خاندان سے بوجہ ناجا چاقی وصول ہونے کی امید نہیں۔ اگر مجھے مل گیا تو اس کا بھی حصہ وصیت ادا کر دوں گی۔ میرے اخراجات روزی کپڑے وغیرہ میرے والدین پورا کرتے ہیں۔

الاختیار:- سلیمہ خاتون زوجه محمد یعقوب خان  
گواہ شدہ:- سید محمد ولد سید محمد کرم الہی ۲۶ اسلام آباد  
گوجرانوالہ

دلہ میاں کریم بخش صاحب مکان ۷۳، جنگ صدر گواہ شدہ:- جمال الدین احمد ولد مولیٰ احمد الدین صاحب جنگ صدر۔

## مثل نمبر ۱۷۹۵۹

میں رشیدہ بیگم زوجه چیمبردی احسان احمد صاحب قلم درگ پیشہ خانہ داری عمر ۳۳ سال پیدائشی احمدی ساکن بیداد پور۔ ڈاک خانہ کھٹاہ ضلع شیخوپورہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۱/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے حق ہر مبلغ پانچ سو روپے پر کنٹے طلانی ۲ عدد وزن ۲ ڈیڑھ تولہ مالینی۔ ۱۹۵ روپے کل مبلغ ۶۹۵/- روپے میں اس کے پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دوں تو اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جس قدر منترکہ ثابت ہو اس کے بھی پر حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ ہوگی۔

الاختیار:- رشیدہ بیگم  
گواہ شدہ:- حکیم علی احمد محکم اصلاح دارشاہ و مفتاح۔ بیداد پور۔ ضلع شیخوپورہ  
گواہ شدہ:- احسان احمد خاندانہ موصیہ۔

## مثل نمبر ۱۷۹۶۰

میں عبدالرؤف ولد عبداللطیف صاحب قوم قریبی پیشہ طالب علم عمر ۲۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۶۱ء ساکن بدوہ ضلع جنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۴/۱۲/۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزارہ ماہوار آمد ہے مجھے اس وقت جامعہ احمدیہ کی طرف سے ستر روپے وظیفہ ملتا ہے تعلیم تا ضروری اخراجات کے بعد تیس روپے بچتے ہیں میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پر حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتا رہوں گا۔ اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پر حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان بدوہ ہوگی۔

## لیڈر لقاہیہ ص ۳

جماعت کا فرض ہے کہ وہ اسلام کی بنیادی باتوں کو مضبوطی سے اختیار کرے تاکہ خلافت مضبوطی سے مضبوط تر ہو کر ہم کو ان انعامات کا حقدار بنائے جن کا ذکر اللہ تعالیٰ نے آئینہ استخلاف میں فرمایا ہے یہی نہیں بلکہ اس طرح ہم مخالفین کے حلقوں سے بھی نجات ہو جاتے ہیں چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

لا تحسبن الذین

کفرنا معجزین فی الارض

یعنی اے مخاطب کبھی خیال نہ کر مخالف ہیں اپنی تدبیروں سے عاجز کر دیں گے۔

الفرض خلافت مومنین کی محافظ ہے اور مومنین اپنے اعمال سے خلافت کے محافظ ہیں اللہ تعالیٰ کا فضل و کرم ہے کہ جماعت نے خلافت کی رسی کو مضبوطی سے پکڑ لیا ہے اور طبعی ایسے اثبات کا انتخاب کر کے واضح کر دیا ہے کہ جماعت صراط مستقیم پر گامزن ہے۔ اور ہمیں یقین ہے کہ اس دور میں جماعت اپنے نیک اعمال کی رفتار کو اور بھی تیز کر دے گی اور ان انعامات کی حقدار بننے کی جو اللہ تعالیٰ نے خلافت کے ذریعہ ہمارے لئے مقدر کر رکھے ہیں۔

اے ہمارے ازلی وابدی آقا ایسا ہی کر۔ آمین۔

## درخواست دعا

اللہ تعالیٰ کے فضل سے میرا کچھ عزیزم شہد محمود راشدی آت سیا لکوت جی۔ ڈی۔ پابلٹ کی ریننگ حاصل کر رہا ہے اللہ تعالیٰ اسے اپنے فضل و کرم سے کامیاب کرے اور اپنی حفظ و امان میں رکھے۔ آمین  
دفتر راشدی۔ صدر لجنہ امار اللہ شہد سیا لکوت

آج ہی  
۵ فیصد  
دفعہ سالی ہونڈ ۶۱۹۷۰  
خریدیں  
۸ نومبر ۱۹۶۵ء سے تا اطلاع ثانیہ فروخت ہوں گے  
جاری کردہ:- وزارت مالیات حکومت پاکستان

